## von Höveling Farben



Innovativ! Qualitäts- und preisbewusst!

von Höveling Farben GmbH & Co. KG · Südring 3b · 21465 Wentorf

von Höveling Farben GmbH & Co. KG

Südring 3b 21465 Wentorf Telefon: 040 / 72 77 03-0

Telefax: 040 / 72 77 03-29 E-mail:farben@hoeveling.de http://www.hoeveling.de Finanzamt Ratzeburg Steuer Nr. 27 283 67405 USt. Id Nr. DE 2 48 75 19 27

Mai 2018

## Datenschutzverordnung

Sehr geehrte Kunden, sehr geehrte Lieferanten,

aufgrund der seit dem 25.05.2018 gültigen DS-GVO teilen wir Ihnen mit, dass die Firma Höveling Farben GmbH, Ihre Personenbezogenen Daten folgendermaßen speichert:

## Gespeichert werden:

Name, Anschrift, Telefon- und Faxnummern, E-Mail-Adressen und ggf. Bankdaten.

Wir stützen uns bei der Verarbeitung Ihrer Daten auf das sich aus Kunden- / Lieferantenbeziehung ergebene berechtigte Interesse.

Es werden keine personenbezogenen Daten an Dritte weitergegen, es sei denn - Sie erlauben es uns.

Die Personenbezogenen Daten werden für die Vertragsdauer sowie für die buchhalterische und Unternehmensrechtliche nötige Zeit gespeichert. Darüber hinaus bleiben die Daten gespeichert, ohne weiter genutzt zu werden.

Sie können jederzeit Auskunft über die gespeicherten Daten erhalten und Sie haben das Recht, Löschung, Berichtigung sowie Einschränkung der Verarbeitung zu verlangen.

Einsprüche müssen uns schriftlich eingereicht werden.

Von Höveling Farben GmbH & Co. KG

Geschäftsleitung